## 沂水 4 所学校违规办学受罚

## 沂水一中被撤销省级规范化学校称号

本报9月19日讯 (记者 孟君)19日,记者从山东省教育 厅了解到,临沂市沂水县沂水一 中等4所学校因为举办复习班, 而且提前开学, 受到处罚。

中借用沂蒙中学分别举办复读

班, 并且在 2009-2010 学年上学 期违规提前开学,严重违反了 《山东省人民政府办公厅关于进 一步加强普通高中教育管理工作 的通知》(鲁政办发〔2008〕36 据了解,2009-2010学号)、《山东省教育厅关于规范高年,沂水一中、二中、三中、四考补习学校(班)管理工作的通 知》〔鲁教基函(2008)24号〕等 有关规定,在全省造成了不良影

为严肃纪律,进一步规范学 校办学行为, 山东省教育厅撤消 了沂水一中省级规范化学校称 号,并对沂水二中、三中、四中 等 3 所学校省级规范化学校称号



19 日上午 11 时,临沂首届华东名家邀请展在羲之故居北门一展厅内举行,展览中共展出了百余幅油画 作品,许多艺术家、艺术爱好者慕名而来,参观画展。图为祖孙俩在赏画

记者 徐升 展萍 摄

沂蒙资讯>>

## 临沂造红豆杉上市

已在苍山建成 200 亩基地

本报9月19日讯 (记 硫等有毒物质,还能吸收甲 **马峰)**19 日上午,经过 一年多的精心培育,由江苏 红豆杉生物科技有限公司在 苍山县培育的国宝级植物、 生态卫士红豆杉正式上市。

红豆杉属珍稀濒危物 , 1994年被我国定为一 级保护植物;不仅可以吸收 一氧化碳、尼古丁、二氧化 醛、苯、甲苯、二甲苯等致 癌物质,同时,树皮可提取 出紫杉醇, 因其具有良好的 抗癌活性和独特的抑制微管 解聚、稳定微管的作用机 理, 具有很高的经济价值。 2009 年该树种引入临沂市以 来,目前已在苍山县形成 200 亩的基地种植规模。

## 临沂将建首座眼库

每年可为千名患者提供角膜

讯员 赵树利 记者 马峰) 临沂将建首座眼库,建成后 每年最多可为 1000 例患者 提供角膜。

19日下午,原世界眼科 学会副主席曹安民等专家来 到山东医专附属眼科医院考 察, 协助医院建设一个符合

本报9月19日讯 (通 国际标准的眼库,并将根据 实际需要捐赠角膜。

据统计,临沂市现有2 万多名角膜病患者需要角膜 移植,但自愿捐献角膜的人 很少,导致角膜供体奇缺。眼 库的建立将有效缓解临沂市 乃至全省的角膜需求,使更 多的角膜盲患者重见光明。